

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 01/2021 ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente do Sindicato dos Policiais Federais no Distrito Federal, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca todos os sindicalizados, em dia com suas obrigações, para a Assembleia Geral Ordinária no dia 23 de setembro de 2021, quintafeira, às 19h30 em primeira convocação e 20h em segunda convocação, no auditório do SINDIPOL/DF, para deliberarem, sobre a seguinte ordem do dia:

• PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS ANOS FISCAIS: DE JULHO DE 2018 A JUNHO DE 2019, DE JULHO DE 2019 A JUNHO DE 2020 E JULHO DE 2020 A JUNHO DE 2021.

Sua presença é muito importante para a tomada de decisões.

UNIDOS SEREMOS MAIS FORTES

Egídio Araújo

Presidente do Sindipol/DF